

三人夜爬货轮玩耍,一人落水

边防连夜搜救未果,次日尸体被发现

本报3月17日讯(记者 张焜 韩杰杰)寿光羊口一位建筑工人在夜间爬上停靠码头的一艘货轮,不久后落水身亡。17日,记者了解到,羊口边防派出所民警接到报警后第一时间赶赴现场连夜搜索。17日早上,这位工人的尸体被发现。

16日晚上8点45分左右,寿光羊口边防派出所接到一位建筑商的电话,称其一位工人在羊口某码头落水。边防民警立即赶往了现场。

在现场,民警见到了两名建筑工人。据两人介绍,当晚6点50分左右,在寿光羊口某工地干活的他们和一位工友一同来到码头。当时正好退潮,小清河水位线下降,三名工人很容易就攀上了一艘停靠在码头的货轮。

由于从来没有上过这种千吨级的轮船,三名工人有些兴奋,分开在船甲板上玩耍。大约10分钟后,两名工人听到“扑通”一声落水的声音,随

即发现同行的工友不见了。两人跑到船尾位置,发现工人已经在小清河的水中。

两名建筑工人说,当时他们就慌了,一名工人直接爬上船体与码头相连的缆绳上,想办法救工友。而在水中的工友也在往码头边游去。周围渔船上的少数渔民听到有人落水,纷纷打开手电等照明设备帮忙。在此过程中,攀在缆绳上的工人眼睛被照明设备晃了一下,回过神来再寻找落水的工

友时,已经不见其人。

见实在找不到落水的工友了,两名工人才通知了自己的老板,随后老板报警。这时距事发已经1个多小时了。当夜,边防民警和渔民们到处寻找落水工人,但没有任何线索。民警只得联系专业打捞救助队帮忙。

17日上午7点20分左右,专业打捞救助人员还未赶到现场,警方已经发现了浮出水面的工人尸体。

边防派出所民警告诉记者,

小清河底结构复杂有深坑,其间不少暗流。人员一旦落水,自救和救援都存在不少困难,夜间的难度就更大。因此,夜间不熟悉情况的人员应该尽量不要接近码头,防止出现意外。警方也将进一步加强这方面的宣传防范工作。

据介绍,目前,由于死者家属对死亡原因存有异议,派出所已将此案移交至刑警部门。

一个急刹车,货车车头没了

车后所载超长钢材从后向前甩出压扁车头

本报3月17日讯(记者 张焜)一辆平板大货车搭载39根建筑钢材,由于捆绑方式不对,该车在路口红灯停车时,钢材从后向前甩出,将驾驶室压扁。17日,记者从高新交警大队了解到,幸亏驾驶室保护了驾驶员,驾驶员没有生命危险,目前还在治疗当中。

14日中午12点左右,高新交警大队事故中队接到报警,在健康街淮安路路口处,一辆大货车出了事故,驾驶员被困。

“那建筑钢材大约20米长。”民警赶到现场时,看到是一辆平板半挂大货车发生的单方事故。大货车后侧平板上放置的不少钢材移动了位置,压在了前方已经变形的驾驶室上。消防人员正在实施救援。

民警告诉记者,钢材从后向前甩出后,正好从驾驶室后侧,将驾驶室掀翻压在了下方,形成了一个三角区域,保护了驾驶员。虽然驾驶员当时大喊疼痛,但并没有流血迹象。由于钢材重量不轻,驾驶室变形严重,大约半个小时后驾



员才被救出。2个小时后,现场才初步处理完毕。

民警随后了解到,该车从南向北在过路口时,由于前方已经亮起了红灯紧急刹车。由于捆绑方式不对,钢缆没有拦下向前甩出的钢

材,才出了这起事故。

17日,民警到医院看望了受伤的驾驶员,得知驾驶员肋骨骨折,需要动手术。目前,事故责任认定还没有做出,事故正在进一步处理当中。

逃亡十五年,开豪车住大房

以为事情已“过去”,命案犯挺高调

本报3月17日讯(记者 王琳 赵磊)15年前的一起命案,一个嫌疑人始终在逃,今年春节后,奎文公安分局刑警大队在清理积案时,终于锁定了该嫌疑人张某的身份,将其抓获时,他竟然开着宝马车、住着大房子,以真实身份光明正大地做起了生意。17日,记者采访得知,目前张某已被刑事拘留并送往潍坊市看守所羁押。

命案发生在1999年9月份的一天晚上,受害青年贾某和他的一个朋友在幸福街东头一个街边摊吃饭,发现邻桌有两个年轻的女性,表示想跟她们拼桌,期间发生了一些言语上的不合。随后,其中一个年轻女性打电话给男朋友李某,向他讲述了事情经过,李某听到此事后十分愤怒,马上招呼了梁某、杜某等几个朋友,六人分别带着砖头、菜刀、铁棍等分乘两辆车赶到啤酒摊,冲贾某和他的朋友冲了上去。两人一看情况不好马上分两头逃跑,其中贾某翻门进入了鸢飞路上一家院子内,不料李某等六人紧跟不舍也翻进院子,其中一人用砖头将贾某打倒在地,其余几人一哄而上对他刀棍相加,直到看见他趴在地上不动了,六人才离开。

小区的居民发现倒在血泊中的贾某后,马上打电话报警叫救护车,贾某被送进医院后因为伤情过重死亡。案发时已是深夜,监控设备拍的并不清楚,给案件侦破带来了很大困难。之后的几年,五名嫌疑人相继落网,其中主犯梁某、杜某被法院判处无期徒刑,最后一名叫“军”的男子却因身份未确定没有抓获。直到今年春节后,民警终于根据已经被抓几人所供述的信息,锁定了“军”的身份,拿着他的照片经过几人的辨认,确认此人正是在逃的嫌疑人。

3月上旬,奎文公安民警在当地公安的配合下,将潜逃在辽宁阜新的犯罪嫌疑人张某抓获。民警在调查过程中得知,张某在犯案后刚逃到阜新时,小心翼翼地过日子,后来发现没有公安民警就此事找他,便渐渐放松了警惕,还以真名真姓在当地开了一家公司,开着宝马车住着大房子,几年前结婚了,现在有一个两岁的孩子。“当时条件有限,两地公安机关信息沟通不畅。”民警说,因为一直没能确定张某的身份,所以让他觉得自己已经“安全了”,才无顾忌地用真实姓名高调生活,眼下虽然公安机关有确凿的证据证明他就是1999年命案的参与者,但其仍百般抵赖。17日,记者从奎文公安分局刑警大队获悉,张某因涉嫌故意伤害罪已被送往潍坊市看守所羁押。

保健食品能治百病,骗人的

男子把食品当药品卖非法获利十余万

本报3月17日讯(记者 李涛 通讯员 刘娜 苑国强)安丘男子苏某为实现快速致富梦,把保健食品吹嘘成包治百病的万能药在网上大肆销售,短短一年时间非法获利10余万元。17日,记者获悉苏某已被提起公诉。

2013年10月份,安丘市公安局经侦大队接到重庆市璧山县公安局的协查通报,称该局经侦大队在办理一起销售假药案件时,发现苏某涉嫌销售假药,且数量较大。接到

通报后,安丘警方迅速对此案展开侦查。10月28日,警方在安丘市某小区内,将居住在此的苏某抓获,并当场查获已过期且仍在销售的“某某康”406瓶、“某某颗粒”10盒以及其他产品一宗,价值16万余元。

苏某到案后承认,其从2013年3月起,开始代理外省某公司的保健食品,并通过网络对外销售,但其诡辩称并未将保健食品当做药品销售。在接下来的几个月时间内,办

案民警先后赴河北、湖北、青岛、日照、潍坊等省市调查取证,大量证据表明,苏某的行为涉嫌以非药品冒充药品犯罪。

警方查明,2013年3月份以来,苏某在销售某公司“食”字批号保健食品过程中,为吸引客户、扩大销售,打着治病养生的旗号,故意夸大食品功效,大肆欺骗消费者。截止案发,苏某已非法获利10余万元。目前,苏某正等待法院宣判。